4 TPUTMPEMA 3A MNMPBU NMNUCMEHU 3A4ATAK
3adayu:
CBU TUMOBU 3AJATAKA CA NPBOI KOHTPOJIHOI 3AATKA

VvV TUr:
1. [Oarta je dyHKuMja f: (—00,—%] - B, f(2x — 1) = 4x? — 2x + 1. Hahu:

a) Hahwu f(x);
6) OppeauTtn ckyn B Tako aa f byae bujekumja;

8) Hahu aHanMTUUKK M3pa3 3a dyHKUMjy f 11 B — (—oo, —%]

—1-vV4x-3

Pewere: f(x) =x*+x+1,B = E, +00), f7H(x) = 5

2. [arta je dyHKumja f: (—00,%] - B, f(3x + 1) = 9x2 + 3x + 1. Hahu:

a) Hahwm f(x);

6) OpapeanTtn ckyn B Tako aa f 6yae bujekuuja;

8) Hahu aHanMTUUKK n3pa3 3a dyHKuMjy f 11 B — (—oo,%
1_

|
V4x—3
> .

Pewerse: f(x) =x?>—x+1,B = E +00), fH(x) =

VI TUII:

1. [Oate cy dyHKumje f(x) = —zx +§M glx) = —%x —g. Pewntn jeaHaunny (g7 1°f) (x) = f~1(x).
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-8-12x _ 584
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Pewerse: f~1(x) = 97 ) =

2. [ate cy dyHKumje f(x) = —gx + % ng(x) = —%x — % Pewntn jeaHaunny (f~1°g)(x) = g~ 1(x).

—20x+8

Pewerse: f1(x) =——,97"(x) = “6x-21 , _ 766
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VII TUI:

1. OppeauTtn cnepehe rpaHUYHe BpeaHOCTU:
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